i & i % M = *® #*
I T = &R
NV R EfRE e g
- = 1 1 LY
"o K &M FILSH EEEI—F Y RE 1/ B mm
20
M6 ARETYE M6 X 16
(&) (E&4R)
[[e]
™
o)
<
i
i
° FILZE /""l.l__';::“;:rl"“\
= \ 1. 5t / Ll 1 \
[ ] [ Z N ]
700
M6 X 12
(RTYLRA)
o B ERER D
S7121 4 0mm?®iz 11¢
§7122 60 n 13¢

68 moBTEHIEMRSH




2 = 2 % A & m #
TIL S REfEY EEH
INVK TR .
- = 1 1 LY
wooR 2 TS BEED—F1 Y RE 1/ B : mm
20
_____ ‘_—_—.
M6 RETFYE M6 X 16
(RATYLR) (RATVYLRA) |
_____ Lo
[[e)
™
(9]
<
P
Pl
o \ FILZE "-'l.':"‘::"":rr-
— ‘\ 1. 5t Ll 1J

70¢
1
M6 X 12
(RTULR)
w & ERER D
S$7466 6 0mm*iZ 13¢
$7467 78 14. 5¢

68 moBTEHIEMRSH




& & % ERE it pm
£ EEH
§7933 REESHTEY (v EEZ 2)
N K RFULRE o
> = 1 1 LY
. &4 FILIW HEEa—F4 RE 1/ B mm
20
M6 AfTY M6X16
(AT2L2) (RFYLRY ===t ———1
(o]
[30]
[Te)
) o
ol
o TILIE e mrE=EE
'_ \ / 1. 5t // Ll LJ \\
' S ] [ 7 <
700
M6 X 12
(RTVLR)

68 moBTEHIEMRSH




	品番S7121 S7122（銅線取付金物 接着用）-Model
	シートとビュー
	モデル


	品番S7466 S7467（アルミ線取付金物 接着用）-Model
	シートとビュー
	モデル


	品番S7933（保護管取付金物 接着用アルミ製）-Model
	シートとビュー
	モデル



